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Sekil | Sekil I
Sekildeki gibi masadan bardakla su alinip

icildiginde pazi kasinda sirasiyla hangi
durumlar gergeklesir?

A) Gevgeme - Kasilma
B) Kasilma - Gevgeme
C) Siirekli gevseme
D) Sirekli kasiima

2-

Aynl yasta iki insan

Ahmet, yukarndaki resimleri “Destek ve

Hareket Sistemi” konusunun sunumunda
kullanmistir. Buna gére, Ahmet’in sunum
konusu asagidakilerden hangisi olabilir?

A) Kac cesit eklem vardir?

B) Kemik cesitleri nelerdir?

C) Uzun kemigin yapisi nasildir?

D) Kemiklerin bicimi nelerden etkilenir?

) Asagidakilerden hangisi kana renk verir?

A) Akyuvar
C) Alyuvar

B) Plazma
D) Karbondioksit

4-
Asagidaki hiicre sekli incelendiginde bu
hiicre ile ilgili hangi soruya “evet” cevabi
verilemez?

= Sitoplazma

= Cekirdek
» Kloroplast
Hiicre zari

o

A) Bitki hiicresi mi?

B) Hicre duvarn var mi?

C) Hangi canh tOriine ait?

D) Hicreyi ydneten kisim var mi?

5- Fen ve Teknoloji dersinde “Hiicreden Orga-
nizmaya” konusu islenirken her kavrama
uygun, ornek bir resim gosteriliyor.

Buna gore verilen resim, biitiin olarak asa-
gidaki kavramlardan hangisi icin en uygun
olur?

A) Hucre
C) Sistem

B) Doku
D) Organizma

6- - Istegimiz disinda calisir.
* Yapisi cizgili kaslara, calismasi diiz kaslara
benzer.
* Calismasi sureklidir.

Ozellikleri verilen kas asagidakilerden han-
gisinin yapisinda bulunur?

A) Mide
C) Kol

B) Kalp
D) Akciger

7- Burun, solunum sisteminde yer alan organ-
lardan biridir. Burunda gerceklesen olay-
lardan hangisi, akcigerlere ulagan havanin
tozlardan ve mikroplardan temizlenmesin-
de etkilidir?

A) Havanin nemlendiriimesi
B) Havanin isitilmasi

C) Mukus dretilmesi

D) Koku alinmasi

Sekilde soluk alip verme sirasinda saghkh bir
insanin gorintisd venlmistir.
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Buna gore | ve Il ile belirtilen durumlar igin
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) |'de nefes alinmakta, Il.'de nefes veriimek-
tedir.

B) Alveollerdeki karbondioksit | 'de disan verilir,
Il 'de alveollere oksijen alinir.

C) Diyafram, I.'de gevsemis, Il.'de kasilmistir.

D) Kaburgalarin arasindaki dis kaslar; | 'de
gevser, Il.'de kasilir.

* Damar sertligi, yliksek tansiyon, varis
@ hastaliklarindandir.

* Il islemiyle, damarlarin tikali olup olma-
digi incelenebilir.

Verilen ifadelerde @ ve I yerine asagi-
dakilerin hangisinde verilenler yazilmahdir?

o |
A) Akcider By pass
B) Kan Kan nakli

C) Solunum sistemi  Réntgen gektirme

D) Kalp ve damar Anjiyo

10A§a§|daki semada insanin dolasim sisteminde
yer alan dort damar numaralandirilarak géste-
rilmigtir.

Semada karbondioksitge zengin kani kalp-
ten gotliren damar hangi numarayla goste-
rilmistir?

Al B) Il cynm D) IV

11-
Akyuvarlar, viieudun savunmasinda gérev-

lidir. Mikroplarin sebep oldugu hastaliklar-
da bu hiicrelerin viicuttaki sayilari artar.

Buna gére, asagidaki durumlarin hangi-
sinde kanimizdaki akyuvar sayisinda artis
olmasi beklenir?

A) Agir yik kaldirmaya bagli olarak kolumuz
agridiginda

B) Bogazimizda bademcik iltihabi olustugunda

C) Yoruluncaya kadar denizde yizdigimizde

D) Yirayerek bir tepeye trmandiqimizda

12-
. Ahmet : Kan plazmasinin ¢ogu sudan olusur.
Zeynep : Alyuvarlar cksijen tasiyan kan hic-
releridir.
Mehmet - Akyuvarlar kanin pihtilasmasini
saglar.
Ayse - Kan pulcuklan kan grubunu belirler.

Kanin yapisi ile ilgili olarak yukandaki og-
rencilerden hangilerinin goriisi dogrudur?

A} Yalnizca Ahmetin

B) Ahmet ve Zeynep'in

C) Mehmet ve Ayse'nin

D) Zeynep, Mehmet ve Ayse'nin



13-
Ali, K ve L oyuncak arabalarina sirayla se-
kildeki gibi kuvvetler uyguluyor.

Ali, duran oyuncak Ali, ok yéniinde
arabay gekerek hareket eden oyuncak
hareket ettiriyor. arabay, ¢ekerek

Bu siiregte, Ali'nin arabalara uyguladigi
dengelenmemis kuvvetlerin etkisiyle ilgili;

I- L arabasinin siirati sabit kalr.
lI- K arabasinin siirati artar.
llI- L arabasinin yonii degigir.

ifadelerinden hangileri dogru olur?
A) Yalniz | B) Yalmz Il
C)lwvell D) llvelll
14-

Selin ve Metin, bir cismi sekilde gorildigii
gibi birbirlerine dogru itmektedirler.

-

Buna gére, Selin ve Metin'in cisme uygu-

ladiklari kuvvetle ilgili, dogrultu ve yonleri
dikkate alinarak yapilan agagidaki agikla-

malardan hangisi dogrudur?

A) Ayni dogrultuda olan, zit yonli kuvvetlerdir.

B) Ayni dogrultuda olan, ayni yanil kuvvetlerdir.
C) Farkhi dogrultuda olan, zit yonli kuvvetierdir.
D) Farkli dogrultuda olan, ayni yonli kuvvetlerdir,

15-
Yon pusulasi sekilde venldigi gibi clan bir
ortamda Can alisveris arabasim sekildeki ok
yoninde itmektedir.

Kuzey
Dogu

Guney

Buna gére Can’in alisveris arabasina ok
yoniinde uyguladigi kuvvetin yonii veya
dogrultusu ile ilgili asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Dodrultusu doduya dogrudur.
B) Dodgrultusu batiya dogrudur.
C) Yono doduya dogrudur.

D) Yana batiya dogrudur.

16-

Bir deneyde yuke sekildeki gibi iki dinamometre
baglanarak zit yonde kuvvetler uygulaniyor.

Yer
(Yatay)

Bu deneyde asagidaki sonuglardan hangi-
sine ulasilir?

A) Yk, 1. dinamometre yonunde hareket eder.
B) Uygulanan kuvvetlerin bileskesi sifirdir.

C) Uygulanan kuvvetler farkh dodrultudadir.

D) Yuk, net kuvvetin yoninde hareket eder.

17-
|. Daldan kopan elmanin yere dismesi
Il. Gantanin masa lstinde durmasi

lll. Duran arabanin harekete gegmesi

Buna gore, yukaridakilerden hangileri den-
gelenmis kuvvetlerin etkisinde gergeklesir?

A) Yalnz | B) Yalmz Il
C)l vell D) L. ve 111
18-

Sabit siiratle kosmakta olan bir sporcu,
sekildeki gibi K noktasindan gegerken
kronometre galistinliyor ve L noktasindan
gegerken durduruluyor.

Kronometre 30 saniyeyi gosterdigine gore,
sporcunun siirati kag m/s’dir?

A) 14 B) 12 C) 10 D)8
19-
Hiz (m/s) Hiz-zaman grafigi verilen

hareketlinin 4 saniyede aldig
yol kag m'dir?

0 —W Zaman (s)

A)S B) 10 C) 40 D) 80

20-

Ahmet sabit suratle ylriiyen kardesinin gittigi
yolu ve gecen zaman kaydederek sekildeki
yol-zaman grafigini ¢iziyor.

Yol (m)

15 30 45 60 Zaman(s)

Buna goére, Ahmet’in gizdigi grafige karsihk
gelen siirat-zaman grafigi asagidakilerden

hangisidir?

A)  siirat (midk)
.

10 ]
0 15 30 45 60 Zaman(s)
B)  Siirat (m/dk)
15 30 45 60
0 ' ' ' ! Zaman (s)
-10 '
C)  sirat (midk)
'
20 :
|
0745 30 45 60 Zzaman(s)
D) siirat (midk)
r
15 30 45 60 R
0 ' ' ' ' Zaman (s)
|
20

21-

Bir sporcunun kosarken aldigi yol ve gecen
zaman kullanmlarak olusturulan grafik asadida
verilmisgtir.

Yol (metre)
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Zaman (saniye
Y (saniye)

I. 4 - & saniyeler arasinda aldigi yol 75 metredir.
Il. 4. saniyede sirati 15 m/s'dir.
lI. 45 metrelik mesafeye 3. saniyede ulagmishir.

Buna gére sporcunun hareketi ile ilgili
yukarida verilen ifadelerden hangileri dog-
rudur?

A) Yalmz |
C)llve lll

B) Yalniz Il
Dy 1, 1 ve lll



